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Conseil d’administration – 23 novembre 2024 

Procès verbal 

Membres du CA présents : Christophe Aupetit, Sonia Baret, Dominique Bellay, Frédéric Bonnet, Bernard 
Gauthier, Brigitte Malizard.  

Membre excusé : Jacques Bruguière  

1. Point sur le budget et clôture 2024: 

L’actif de l’association sera de : 4455,77 € en fin d’exercice.  
Les produits ont été de 500 € de subvention de la commune de Le Soulié et de 1000 € de 
cotisations (50 adhérent.e.s). 
Les dépenses de 1351,97 € se sont réparties entre les dépenses de fonctionnement (bureautique, 
assurance, banque, abonnement internet et réception) et les dépenses liées aux 
activités (exposition, abreuvoir de Sept Faux). 

2. Bilan 2024 : 

1)  Reconnaissance « Association d’intérêt général » 

• L’association a été reconnue « Association d’intérêt général » par l’administration 
fiscale. Cette reconnaissance nous permet d’éditer des reçus fiscaux pour les dons en 
numéraires et en nature. 

• Le Conseil d’administration s’accorde sur le fait que les cotisations seront incluses dans 
la catégorie des dons ; cela est possible dans la mesure où une cotisation ne donne pas 
droit à une avantage (gratuité ou tarif particulier pour un repas ou une activité). Les 
reçus fiscaux seront délivrés sur demande des donateurs. 

• Les reçus fiscaux seront délivrés à partir de 2025. 

• Les dons concernent aussi les bénévoles notamment pour les frais de transport. 

• Rappel : le reçu fiscal permet au donateur d’obtenir un remboursement de son don de 
66 % de la somme donnée. 

2) L’abreuvoir de Sept Faux 

• Les travaux de réfection de l’abreuvoir de Sept Faux ont débuté. Nous avons 
débroussaillé les environs, puis désherbé et nettoyé à la haute pression les quatre 
bassins. 

• Une tentative de colmatage du bassin d’alimentation a été testée mais sans succès. 
Nous avons alors vidé l’ensemble du bassin pour analyser l’état global. Le constat est 
que l’enduit intérieur est fragilisé et ancien. Il faudra donc en refaire une bonne partie. 

3) Photos Croix de pierre – Croix de fer 

• L’association a répertorié et photographié les croix des chemins et des croisements que 
l’on peut trouver sur la commune. Trente croix ont été répertoriées. Les photos seront 
visibles sur notre site internet. 

4) L’exposition : Notre patrimoine 

• A l’occasion de la journée du patrimoine, nous avons réalisé une exposition de photos et 
de documents du patrimoine matériel de la commune. 73 visiteurs ont répondu 
présents. Une collation a été proposée aux participants. 
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3. Activités prévisionnelles 2025 : 

1) L’abreuvoir de Sept Faux 

Les travaux de réfection vont se poursuivre en 2025. Avec l’autorisation du propriétaire, 
nous allons couper les arbres qui se trouvent en arrière des bassins. Ensuite, il s’agira de 
décaisser la calade qui se trouve devant les bassins. Il faudra donc enlever 20 à 40 cm de 
terre sur une largeur de 3 m environ. Enfin, nous réaliserons l’étanchéité du bassin 
d’alimentation. Les travaux de réfection des bassins seront faits par un maçon ; un devis 
sera préalablement demandé. 

2) Les plaques du chemin de croix 

Les dessins inspirés par les moulages du chemin de croix de l’église sont en cours de 
finalisation. Ces dessins sont réalisés par Margot Bonnet à titre gracieux. 
A partir des premiers dessins, nous avons rencontré Dominique Planchand de Sidobre 
gravures afin de définir le niveau de détail à choisir, la finition du granit utilisé et la couleur 
de la peinture. Nous allons réaliser un gabarit qui servira au graveur pour la découpe des 
plaques. Lorsque nous aurons l’ensemble des dessins, nous ajusterons les détails avec le 
graveur afin que tous les dessins soient cohérents (dimensions, détails). La découpe des 
plaques, le gravage, la peinture, le vernissage et les trous serons fait en Mars-Avril. La 
pose des plaques sera réalisée par les membres de l’association en Mai-Juin. Une 
inauguration et une randonnée seront organisées dans l’été. 

3) Journée et/ou soirée « Contes et légendes de chez nous » 

Nous prévoyons d’organiser un spectacle consacré au contes et légendes de la région. 
Nous allons voir avec le parc afin que ce spectacle soit complété d’une exposition 
consacrée à ce thème. 

4) Exposition : Notre patrimoine 

Compte tenu du succès de l’exposition, de 2024, nous allons la reproposer pendant l’été 
2025. Nous essaierons de l’enrichir d’autres thématiques. 

 
 
La prochaine réunion aura lieu courant février. 

 
 
Le président : Frédéric Bonnet 


